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Projekt  jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Międzyrzec Podlaski, dn. 07.07.2020 r.
INFORMACJA O WYNIKU POSTĘPOWANIA OFERTOWEGO NR MOPS.2610.13.2020 PROWADZONEGO W OPARCIU O  ZASADĘ KONKURENCYJNOŚCI  
W związku z realizacją projektu pt. „Bierność - Aktywność” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, ul. Józefa Piłsudskiego 6, 21-560 Międzyrzec Podlaski uprzejmie informuje, iż w wyniku przeprowadzonego zapytania ofertowego nr MOPS.2610.13.2020 z dnia 17.06.2020 r. na przeprowadzenie kursu zawodowego pn. „KURS PRAWO JAZDY KAT. C,  C+E WRAZ Z KURSEM KWALIFIKACJI WSTĘPNEJ PRZYŚPIESZONEJ NA PRZEWÓZ RZECZY” w wymiarze 55 godzin (zajęcia teoretyczne i praktyczne) dla kat. C, 25 godzin (zajęcia praktyczne) dla kat. C+E oraz 140 godzin (zajęcia teoretyczne i praktyczne) dla kursu kwalifikacji wstępnej przyśpieszonej na przewóz rzeczy dla 1 Uczestnika Projektu „Bierność - Aktywność”, przeprowadzonego zgodnie z procedurą zasady konkurencyjności wybrano ofertę Wykonawcy:
Zakład Szkolenia Kierowców
„AUTO – MOBIL”
Zasadziński Spółka jawna
ul. Pocztowa 7A
21-560 Międzyrzec Podlaski
Uzasadnienie wyboru:
W niniejszym postępowaniu wpłynęła jedna oferta. W trakcie prowadzonego postępowania ustalono, że złożona oferta jest ważna i nie podlega odrzuceniu. Zgodnie z przyjętymi kryteriami  oceny oferta uzyskała 100 pkt. Ustalono, że Wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału  w postępowaniu. Mając na uwadze powyższe, Zamawiający wybrał ofertę wyżej wymienionego Wykonawcy jako najkorzystniejszą.
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